

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com微信账号
scxb123
请扫二维码微博账号
@市场星报

“益起送健康” 净水器送给孩子们

星报讯(汪润 记者 祁琳) 饮用水安全问题一直备受关注。从今日开始,本报联合安徽省红十字会、富阳乐享科技水秘方(合肥)健康管理运营中心推出“益起送健康”活动,将把30台净水器送往15个地方,主要面向幼儿园、特教学校、福利院,目的是为了让我们孩子喝上更加健康的水。

你是否曾在自己的饮用水中发现一些沉积物?你家里的自来水管道上是否残留水锈?你是否关注家里水壶内是否含有水垢?其实很多看似不起眼的细节处,也许正

暴露着水的质量问题。本报曾联合省红十字会推出“益起进社区”活动,将食品安全、医疗卫生等知识和服务送到了各个小区里,深受市民欢迎。这不,眼下开学将近,我们将继续开展“益起送健康”活动,将安全饮用水送到孩子身边。

我们通过0551-62620110报名热线,征集15个接收单位,每个接收单位将得到两台净水器,由厂家负责安装,只要是合肥市内的幼儿园、特教学校、福利院都可以报名登记。

七旬老人 义务唱大鼓书已经十多年

星报讯(张琳 刘亚萍 记者 马冰璐) 家住合肥市蜀山区山湖苑小区的许家应是柴门大鼓传承人之一,75岁的他唱大鼓书半个多世纪。从10多年前开始,一有闲暇时间,便义务为小区居民唱大鼓书。

18岁那年,许大爷跟着身为柴门大鼓传人的叔叔学起大鼓书,“我跟着叔叔学会了基本功,然后开始自己编唱词。”他说,他所唱的大鼓书的唱词多是他自己编写的,“我自编唱词,有的是根据历史小说编写的,如《封神演义》、《杨家将》等。”也有是根据民间世俗编写的,如劝人不要赌博的《劝赌》。如今,他的大鼓书唱词也与时俱进起来,“我每天看新闻,有时编写一些反映时下社会热点的唱词。”说着,他展示了一些新写的唱词,“内容包括了反腐倡廉等热点话题。”

在小区里,许大爷“人气”很高,居民们都是他的忠实“粉丝”。每周六下午,社区老年活动中心都座无虚席,前来听他唱大鼓书的居民既有年迈的老人,也有年幼的孩子。

少儿才艺赛本周继续,等你来挑战



纪不大,小家伙已有多次比赛经验,此次来到才艺大赛表演驾轻就熟,完美发挥。11号的眼镜妹妹谢佳妮给大家带来一首欢快的儿歌《各族小朋友在一起》,小姑娘大方的演唱一点也看不出是头一回参赛呢。15号吴斐婷演唱民族歌曲《妈妈的格桑拉》,吴同学的妈妈告诉记者,孩子以前比较内向,学习声乐以后活跃多了,这次报名参加才艺赛更是新的突破和挑战,非常感谢主办方提供这样一个机会。

本周将进行本次活动最后一场初赛,还没来得及报名的小朋友抓紧时间喽!报名方式:1、关注新浪@市场星报 和 @商之都官方微博,转评活动微博或私信报名;2、发送“姓名+年龄+电话+才艺”至“商之都合肥东城店”或“市场星报(scxb123)”腾讯微博;3、拨打报名电话:0551-64697386、62556618,也可前往商之都东城店三楼总台现场报名。

星报讯(记者 戴菱荷) “知了叫那个知了叫呀叫,叫醒一个夏叫呀叫醒一片天……”知了唤醒夏天,百灵鸟唱歌则拉开第二届少儿才艺大赛初赛第三场的序幕。8月16日周六上午,由安徽财经网、商之都合肥东城店主办的“我是才艺小达人,我为自己代言”活动,在商场三楼中厅继续展开精彩对决。

第一个上场的屠文彦小选手,是合肥市潜山路学校二年级的学生,她以一首轻快童趣的《知了知了叫》,赢得热烈掌声。别看年

马大爷收到加急信,中奖了,还是奔驰轿车 这个靠谱吗? 其实是骗局哟

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) “收到一份加急信,里面是一张彩页,刮开后说我中大奖了,一辆奔驰车啊。”8月16日上午,省城望江西路汽修小区的马大爷遇到这等“好事”,一度信以为真,最后总觉得不对劲,于是拨打本报热线求证此事。

记者看到,这份加急信盖着北京的邮戳,但信封却是山东一家医院订制的。“上面的地址非常详细,就是我家地址。”马大爷觉得奇怪,打开后,露出一张印刷粗糙的彩页,里面显示是一家“三星电子”酬宾活动,这张彩页的背面下方就是抽奖涂层。马大爷刮开一看,居然是一辆价值39.8万的奔驰车!“三星电子”为何会寄封中奖信?“我从未参加过这种活动,对方怎么知道我家详细地址的?”带着疑问,马大爷拨

打本报热线电话。

记者按照彩页上留下的电话回拨过去,拨通后,一名自称是客服人员的女子报给记者一个编号,让记者再拨打彩页上公证处电话,报出编号即可领奖。一名自称是公证处人员很“激动”地告诉记者,确实中了一辆奔驰车,价值39.8万元。对方提出有方案可供选择,“你可以把车交给我们的拍卖公司,交由他们拍卖,底价是38万,不过你要预先支付4800元的拍卖手续费。”

“那你能不能等拍卖结束后,将手续费直接扣掉,再汇给我呢?”记者故意试探。“那不行,你都中这么大奖了,还在乎这么一点钱吗?”对方语气加重,催促记者尽快汇款。

随后记者上网搜索了一下,类似的中奖诈骗信息数不胜数。提车先付钱,完全是陷阱。

施工手续不合法 被勒令整改

星报讯(记者 王玮伟) 未办理任何施工手续,竟在闹市里施工改造。8月17日,记者获悉,合肥市三孝口街道安监局在检查中发现,六安路一家学校正在进行装修改造施工,经检查,施工单位不能提供任何施工合法手续,施工现场存在多处安全隐患。

经查,该施工区域超过1000平方米,未按规定向住建部门申报施工许可,施工方案未经审核,属于无证违法施工。同时施工现场存在多处安全隐患:施工项目经理、项目总监均脱岗;现场使用4台吊篮,均未经使用登记、检测,属于擅自违法使用;临时用电线路混乱,搅拌机违章采用倒顺开关;施工场地布置混乱,材料堆放无序,文明施工状况差。

检查组立即暂停该施工工程项目,联系施工单位负责人到现场进行约谈,责令立即整理资料向住建局申报施工许可手续。

12部电梯,6部有问题 物业表示会尽快解决

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民胡先生住在和平路附近的蓝岸雅居小区,胡先生说,昨日上午,两部电梯同时“罢工”,上下楼梯非常麻烦。住进小区一年多时间,多次遇到电梯不能正常工作。

针对小区电梯频频出现问题,小区物业工作人员也称郁闷,“小区建成交付才三年多时间,总共12部电梯,就有6部出现问题了,我们也头疼。”

该工作人员表示,通过维保单位检测,电梯故障问题都是处在曳引机上,目前已经上报到相关部门要求鉴定,“如果鉴定是电梯质量问题,就解决了,如果不是,我们一定想办法,居民的烦恼我们能理解。”



心中的古井贡

□ 陈宝善

我自幼家境贫寒,上不起学,在党和政府的培养下,考取复旦大学,毕业后到新华社当记者;退休后生活很是安逸,然而早年丧子,却使我悲痛欲绝。如今,孙儿长大,填补了心中的悲痛。两年前,孙儿结婚之日,筹办婚礼时,我提了个建议:喜酒必须喝古井贡。许多人对我的建议不解,其实他们哪里知道,在我近40年的记者生涯中,我与古井情深意长。

1959年,安徽省人民政府拨款10万元兴建国营亳县古井酒厂,以老厂长聂广荣为代表的第一代古井人在简陋的条件下,用顽强的拼搏精神熬过了三年困难时期,酿造了优质的古井贡酒,走上了第一次创业的艰苦征程,并跻身了中国八大酒系列。

上个世纪90年代初,我担任安徽经济记者协会会长,那时,古井领导到合肥,经常约我们一起神侃,神侃没有精神负担,交流中,智慧火花的碰撞,彼此受益匪浅,我从中得到“新闻”营养,古井也从中得到了启示和鼓舞。

古井贡酒非常支持我们协会的工作,我记忆较为深刻的一件事,是一次古井得知我们协会即将召开年会,主动联系我们,欲把年会与古井“九酝妙品”发布揉合在一起,双方一拍即合。每每忆起此事,恍如昨日。我退休十几年了,每年春节,我都收到来自古井的电话问候,话语切切,温馨无比。一滴水可以反映太阳的光辉,古井之所以能做强做大,与此不无关系吧!

公益宣传牌受居民喜爱

星报讯(吴光宏 吴兰保) 合肥市瑶海区红光街道土山南路社区近日在辖区内张贴了公益宣传牌70多块,因宣传牌的内容通俗易懂,受人深省,受到居民喜欢。

土山南路社区辖区是合肥市还没有改造的大片棚户区之一,张贴的70多块宣传牌,其中包括尊德守礼篇、励志篇、勤俭篇、低碳篇等公益内容。宣传牌画面优美,图片生动、新颖,给棚户区带来了生机。不少居民表示这样的公益宣传牌很好,有教育意义。